



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/06/2024 | Edição: 105 | Seção: 3 | Página: 53

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais  
Anísio Teixeira

## RETIFICAÇÃO EDITAL INEP Nº 60, DE 23 DE MAIO DE 2024

No Edital nº 60, de 23 de maio de 2024, publicado no DOU nº 100, de 24 de maio de 2024, Seção 3, páginas 43 a 47, que trata da realização da 2ª etapa do Revalida 2024/1, retificar:

No item 2, DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2024/1 obedecerá ao seguinte cronograma e todos os horários deste edital referem-se ao horário de Brasília-DF.

Ação	Subação	Período
Cartão de confirmação da inscrição	Divulgação	12/07/2024
Padrão Esperado de Procedimentos (PEP)	Recursos versões preliminares	24 a 30/08/2024
	Resultado dos recursos	18/09/2024
Resultados	Recursos resultado preliminar	24 a 27/09/2024
	Resultado dos recursos	24/10/2024

Leia-se:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2024/1 obedecerá ao seguinte cronograma e todos os horários deste edital referem-se ao horário de Brasília-DF.

Ação	Subação	Período
Cartão de confirmação da inscrição	Divulgação	15/07/2024
Padrão Esperado de Procedimentos (PEP)	Recursos versões preliminares	24 a 30/07/2024
	Resultado dos recursos	20/09/2024
Resultados	Recursos resultado preliminar	24 a 30/09/2024
	Resultado dos recursos	31/10/2024

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 60, de 23 de maio de 2024.